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保護者アンケート及び保護者会代表者へのヒアリングの結果概要 

 

 

 

 

１．現在通園中の保育園について、施設整備や保育内容について何かご意見があれば、自由にご記入

ください。（※主な多数意見を抜粋） 

 

 【施設整備の面で】 

  ＜プラス評価＞ 

   〇現在の園に関して、施設面では満足している。（18 件） 

  ＜マイナス評価＞ 

   〇駐車場の整備環境に問題を感じる。（29 件） 

〇雨天時の送迎の際、園舎や園庭の構造に不便さを感じる。（6 件） 

  

【保育内容の面で】 

  ＜プラス評価＞ 

   〇現在の保育内容や保育士の子どもへの対応に、満足している。（17 件） 

   〇給食や食育の内容に関して、満足している。（4 件） 

  ＜マイナス評価＞ 

   〇日々の保育内容や、写真や映像等の情報発信を充実させて欲しい（7 件） 

〇土曜保育の申請が１か月前であるが、先の予定が読めず利用しづらい。（5 件） 

   〇保育料に不満がある（5 件） 

   〇米を持参ではなく、給食での提供を求める（4 件） 

  

 ８月に実施させていただいた「保育園にお子さんが通園している保護者の方へのアンケート及

び保護者会代表者へのヒアリング調査」の結果概要です。 
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２．新たな認定こども園の整備に、具体的に期待されることがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．新たな認定こども園の整備について、ご要望等があれば、自由にご記入ください。 

 

 

 

３．新たな認定こども園の整備について、ご要望があれば自由にご記入ください。（※上記２の選択肢

以外の主な意見を抜粋） 

 

【施設整備等について】 

  〇ウイルス感染対策を十分に講じた施設づくりを望む（7 件） 

  〇通園距離について、無理のない場所に整備してほしい（5 件） 

  〇園庭に畑がほしい（3 件） 

〇送迎バスの検討をしてほしい（2 件） 

 

【教育・保育内容等について】 

〇多様性を育む教育内容の充実を望む（英語、体操、ダンス、スポーツ、茶道、陶芸等）（8 件） 

  〇病児保育を実施してほしい（5 件） 

〇ひらがな学習を取り入れてほしい（3 件） 
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預かり時間の充実

十分な広さの送迎用駐車場の確保

防犯、災害対策や衛生管理の徹底

十分な広さの保育室や遊具の充実

広い園庭

経験豊富な教員・保育士の確保

配慮が必要な子の保育の充実

待機児童の減少

公立による平等で安定した幼児教育・保育の提供

地域との交流

民間活力を生かした特色ある幼児教育・保育の提供

年齢の離れた子どもたちとの交流

保護者同士の交流等、子育て支援拠点の設置

（回答者数：141 人） （単位：％） 


